
Следователи и криминалисты следственного управления приняли участие в тактико-специальной тренировке, организованной оперативным штабом Томской области



Сотрудники следственных и криминалистических подразделений УФСБ и СУ СК России по Томской области, входящих в состав группировки оперативного штаба Томской области, приняли участие в плановой тактико-специальной тренировке.

В рамках мероприятий на полигоне УМВД России по Томской области, расположенном в селе Корнилово Томской области, отработан алгоритм действий личного состава по осмотру места происшествия, проведения неотложных следственных и криминалистических действий. В ходе тренировки отработаны порядок взаимодействия подразделений различных ведомств.

По оценке руководства оперативного штаба, запланированные цели и задачи тренировки достигнуты.

12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1739471>